

Strešný výlez VELUX VLT 025/029/033 1000

VELUX®

Zasklenie 00H



Okno možno montovať do strechy so
sklonom od 20° do 60°.



20°-60°

Strešné okno VELUX VLT 1000 je navrhnuté na používanie v neobývaných miestnostiach, ktoré vyžadujú svetlo a vetranie. V závislosti od variantu ho možno montovať ako bočne zavesené alebo výklopno-kyvné. Bočne zavesené varianty možno otvárať doľava alebo doprava v závislosti od preferovaného používania. Dodáva sa s dreveným rámom a integrovaným kovovým lemovaním. K dispozícii v piatich veľkostiach. Okná veľkosti 025, 029 a 033 majú pánty vpravo a možno ich zmeniť na varianty s pántami vľavo.

- Tri ventilačné polohy umožňujú zaručiť nepretržitú nízku úroveň prúdenia vzduchu v neobývaných priestoroch.
- Maintain a nice traditional look with the pine wood frame in natural lacquer.
- Patented opening restrictor securely holds the window open at 90-degrees.
- Otvára sa smerom von doľava alebo doprava a poskytuje jednoduchý prístup na strechu.
- Create a perfect installation with the integrated universal flashing that provides a simple workflow and a watertight connection.
- Enjoy hassle- and maintenance-free use of the roof window thanks to the folded aluminium sash.
- Large assortment to match every need.














Dostupné veľkosti a oblasť s denným svetlom

	450	850
550	VLT 025 (0.21)	
730	VLT 029 (0.28)	
850		VLT 033 (0.65)

Všetky rozmery sú uvedené v mm. () = účinná oblasť s denným svetlom, m² [] = Geometrická plocha, m²

Funkcie zasklenia

Zasklenie 00H		
	Tepelná izolácia Nízkoenergetické zasklenie znižuje tepelnú stratu cez okno a zvyšuje pohodlie v interiéri.	$U_g = 3.0$
	Solárne zisky V chladnejších oblastiach slnečné teplo počas zimného obdobia zahrieva vzduch v interiéri.	0,79
	Ochrana proti prehrievaniu Zasklenie chrániace pred slnečným žiarením v lete pomáha spríjemniť vnútornú klímu v oblastiach s teplým podnebím a v miestnostiach s veľkou presklenou plochou.	★★☆☆
	Bezpečnosť Silnejšie lepené sklo zvyšuje odolnosť voči manuálnemu útoku (vlámaniu).	N/A
	Bezpečnostná laminácia Zabraňuje pádu skla do miestnosti v prípade náhodného rozbitia.	
	Tvrdené sklo Spevňuje vonkajšie sklo, aby odolalo zatúlaným loptám a extrémnemu počasiu ako sú silné búrky a krupobitie.	
	UV filter Chráni váš interiér pred vyblednutím vplyvom škodlivého UV žiarenia zo slnečných lúčov.	
	Tlmenie hluku z dažďa Tlmenie hluku z dažďa vytvára bariéru medzi vašim domovom a vonkajším počasím. Počas daždivých dní a nocí vás nebude nič rušiť.	
	Samočistiaca vrstva Vrchná vrstva odpudzujúca nečistoty vám umožňuje tráviť menej času čistením a viac času vychutnávaním si výhľadu.	
	Ochrana proti roseniu Úprava brániaca roseniu výrazne znižuje tvorbu kondenzátu na vonkajšom skle a zabezpečuje ničím nerušený výhľad.	

Štruktúra zasklenia

Jednotka zasklenia	Zloženie variantu
Dvojsklo	3 mm vnútorné plavené sklo – 10 mm vzduch – 3 mm vonkajšie plavené sklo

Vnútorný povrch

Materiál Opis	Priehľadný lakovaný povrch Dvojitá povrchová úprava.
Kód farby NCS, vnútorný povrch	Žiadny kód farby
Kód farby najbližšie RAL, vnútorný povrch	Žiadny kód farby

Vonkajšie oplechovanie

Materiál Opis	Hliník, tmavosivý Tmavosivá
Kód farby NCS, vonkajší povrch	S 7500-N
Kód farby najbližšie RAL, vonkajší povrch	7043

Záručná lehota

Úplne znenie záručných podmienok VELUX nájdete na www.velux.sk.

Ytterligare information

Vyhradzujeme si právo vykonať technické zmeny.

Ďalšie informácie o našich výrobkoch nájdete na adrese [http://](http://www.velux.sk/) <https://www.velux.sk/>